

有的车辆不愿绕行直接碾压

后园桥封闭修路苦了绿化带

本报3月18日讯(记者 王金强) 近日,大学西路后园地道桥因泵站改造而封闭,不少车辆行至此处时不愿绕行,直接从绿化带上轧过,导致道路两侧绿化带被压坏。

18日,在德州市烈士陵园附近上班的孙先生告诉记者,后园地道桥是他每天上下班的必经之路,最近开始封闭施工,只留下一个可供电动车通行小口子,他现在也改骑电动车上下班了。

“后园桥不让通行,苦了路边绿化带了。”附近的居民告诉记者,有些从G104国道上过来的车辆见道路封闭了,直接从绿化带上往里面钻,导致绿化带被压坏了不少。

18日,记者在现场看到,在施工工人放行工程车进场施工的间

隙,几辆小车一边鸣笛一边也钻了进去,待场地封闭后,一些体积较小的小轿车纷纷从一侧的绿化带上钻行,不少地方都露出了土,靠边沿的地方甚至出现了坑洼。

18日,在大学路与滨河路交叉口,记者看到,德州市城管执法局、德州市交警支队已经在路口树起了指示牌,提醒往G104国道方向的司机,可以沿着德贤大街绕行,从董惠路到G104国道。

记者从德州市政务服务中心获悉,北园泵站改造项目电力高压施工工程已经进行了招标,泵站改造工程正在紧锣密鼓地进行中。德州市政管理处相关工作人员告诉记者,后园地道桥泵站改造工程预计6月份完成,此前建议市民绕行。



后园地道桥旁,绕行车辆把绿化带轧出了坑。 本报记者 王金强 摄

温馨提示

德州市后园地道桥是通往G104国道方向的重要进出口,也是通往德州市烈士陵园、通往河北等地的重要道路,清明节期间,过往车辆也需要绕行才能通过。

具体绕行方案,大致有三个:一是沿湖滨北大道到董惠路,再驶

入G104国道;二是沿德兴北大道进入董惠路,可以到G104国道;三是沿着大学路与滨河路交叉口北侧的德贤大街,也可以进入董惠路,董惠路西就是104国道了。同时,提醒市民不要从解放北大道绕行,因为此处目前也在施工中。

散步巧遇“被偷车” 二话不说“顺”回家

本报3月18日讯(记者 牟张涛 通讯员 陈晓芳) 因曾丢失过自行车,庆云的李红(化名)散步时看到一辆同样品牌样式的自行车一阵欣喜。但仔细辨认后并非自己所丢的那辆车。但为寻求心理平衡,李红还是将车子搬走。

3月12日,庆云的闫某报警称,自行车在庆云县某商厦门口被盗。

民警通过调取案发现场监控录像,发现作案嫌疑人为一名中年女性。民警调取了多处监控录像,最终在某小区监控中发现嫌疑人的踪影。

据警方调查,嫌疑人李红一年前曾丢失过一辆同样品牌样式的自行车,当晚散步至商厦附近时发现该车,原以为是自己被盗的自行车,她一阵欣喜,经仔细辨认后发现并非如此,由于存在侥幸和贪小便宜心理,她见四下无人便自己将车搬回了家中。

交通肇事想逃逸 找来朋友帮拖车

本报3月18日讯(记者 牟张涛 通讯员 马勤贤) 交通肇事致人死亡,司机驾车欲逃离现场,发现车辆严重损毁无法行驶,打电话找朋友来拖车。途中遇警车迎面驶来,“拖车”撤下肇事车后离开。

10日23时许,禹城市交警大队事故处理中心接报警:316省道房寺镇鹿桥村附近发生一起交通事故。现场有一辆严重变形的摩托车,一人已经死亡。仔细勘查后,民警发现地面上撒漏着一些液体,便沿液体朝东追去。

追出大约一公里后,民警发现路边停着一辆轿车,车辆前部严重损毁,事发现场提取的车灯罩碎片与轿车车灯破损部位完全吻合。民警随后根据车牌等信息查找到车辆所有人系禹城某社区的张某。

次日11时许,张某投案自首,据他交代,当晚肇事他联系了朋友帮忙拖车。行车过程中,看到警车迎面驶来,朋友驾车离开,自己也弃车逃离现场。

乘客出站门 就解安全带

危险!

本报3月18日讯(记者 王乐伟) 按交通部规定从2012年7月1日起,途经高速公路的客车必须配备安全带,乘客乘坐时需系好安全带,否则客车将被禁止出站。近日,记者发现,乘客自觉系安全带的意识比较淡薄,长途客车安全带几乎成摆设。

“我经常坐车往返于德州和济南,每次出站时司机都提醒让系好安全带,可是一过了出站口,大多数乘客就先解安全带。”18日,市民孙女士说。

近日,记者乘坐从德州发往乐陵的客车发现,在即将发车时,司机提醒大家系

好安全带,并在车厢巡视一周,确保每位乘客都把安全带系好。在汽车站出站口处,还有监察人员上车检查,发现没系安全带的乘客,立即要求乘客系好安全带。但客车刚驶离车站出站口,就陆续有乘客将安全带解开。“平时真没系安全带的习惯,有人提醒就先系上,总觉得系着不方便。”一位刚刚解开安全带的乘客说。

德州汽车总站的工作人员表示,对于乘客是否系上安全带,只能宣传劝导,不能采取强制措施,为了乘车安全,乘客应该养成乘车系安全带的良好习惯。

车牌必须上 4个固封螺丝

误传!

本报3月18日讯(记者 牟张涛 通讯员 滕兆来) “新交规规定每面车牌必须安装4个固封螺丝,否则就会被罚200元,扣12分。”近日,私家车主李先生称,“我的车上只有两个孔,就算把那两个悬空的安装孔装上固封也起不到任何固定作用啊。”

记者就此问题咨询了车管所工作人员,工作人员称“牌照不安装4个固封会记12分”属于坊间误传。“如果自身车体条件限制,前后分别只有两个固封口,可以只安装两个固封螺丝;但对于有4个固封孔的机动车,必须按规定安装4个新

式固封”。“对于车牌的安装问题,国家确实有新规定,按照《机动车运行安全技术条件》GB7258-2012的要求,从2016年3月1日起,所有出厂车辆都要可以安装4个固封。该日期之前是过渡期,也只是对厂家生产车辆有要求。”该工作人员称,在正常的范围内,装2个固封和4个固封的车都会有,不会因为只能装2个固封的而没有装4个就罚款,但如果能装4个,车主就应该足额安装,否则将视为“未按规定悬挂号牌”,扣驾照12分,罚款200元。

乐陵联社做大合作社贷款业务

“我这里社员有12户,奶牛存栏量达600多头,日产奶4吨,全部销往德州光明乳业,是现在乐陵最大的奶牛养殖基地。”德州乐陵市阳光奶牛养殖专业合作社负责人汪海森指着养殖区高兴地说

道。该合作社位于乐陵市丁坞镇东郭村,占地159亩,总投资达1500万元,目前6家符合条件的社员在当地信用社办理的180万元信贷资金在近期将陆续发放到社员手中。近年来,乐陵农信社不断

探索助农增产增收的新路子,通过广泛走访客户深挖客户资源,特别是加大对自发成立各类农民专业合作社的营销力度。截至目前,该联社累计向7个农民专业合作社58个社员提供了信贷支持,贷款余额近1300万元。(杨希军 郑海波)

庆云联社严防柜面操作风险

为从源头上防范不当使用业务用章、重要空白凭证产生的道德风险,庆云联社开展了业务用章等专项审计工作。庆云联社对全辖16家网

点开展了该项专项审计工作,摸清了全联社在业务用章、重要空白凭证方面的实际情况,针对柜面管理中的薄弱环节,采用表格的形式

梳理、汇总、整合,编印了《庆云县农村信用合作联社内部控制分险点》手册200本,对员工进行警示教育和重要制度培训测试,加大整改力度。有效化解了风险,收到了较好的效果。(解玉喆)

平原联社大力支持巾帼创业

今年以来,平原联社继续加大对妇女创业贷款支持力度,仅两个月,已累计审批妇女创业贷款1273户,7325万元。

该联社加强与妇联、人

社局、财政局的合作,共同研究制订了《平原县妇女创业就业贷款实施办法》,明确了操作细则。全县所有有贷款发放权限的营业网点全部设立了妇女创业贷款窗口,每周

二邀请妇联、人社局审核人员集中到联社现场“联合办公”,大大缩短了贷款的审批时间。联社贷款审批委员会坚持每周至少两次研究贷款事宜,特殊情况随时报审,缩短了办贷时限,大大提高了办贷效率。(于华 董业勤)

武城联社提升会计档案管理水平

为确保会计档案管理的完整性和真实性,武城联社着重构建会计档案管理体系,提升会计档案管理水平。一、摸清底数,分类管理。组织召开全县会计档案

清理统计专题会,发动辖内各网点组织开展会计档案集中规范整治活动。由分管主任和财务部经理负责督导档案的规范进度,各网点会计主管负责档案的规范、清理、

登记等工作。

二、完善制度,精细管理。武城联社依据省联社相关制度办法,细化完善了本单位《会计档案管理办法》,对确需调阅会计档案的,须经部门负责人及档案管理员共同签字审批后,方能调阅。(尹光宁)

临邑联社开展消费者维权宣传

3月15日,临邑联社深入街道、商铺、社区,开展了以“维护金融消费者权益,打造金融服务品牌”为主题的消费者维权集中宣传活动。联社制作金融业务收费

标准展板,客户经理对中小企业、个体工商户、农户宣传信贷产品知识和政策,承诺“在信用社办理贷款除利息外不收取任何费用”。设立投诉监督电话,安排专人接收

客户投诉,及时反馈意见,努力做到群众满意。

活动期间共向过往群众分发金融消费者权益保护知识材料及反假币宣传材料600余份。进社区超市耐心讲解识别假币的技巧和有关知识,提高宣传效果。(王丽)

夏津联社提高清控工作预见性

夏津联社结合工作实际,将新增不良贷款的控制与清收作为2013年工作重点,通过“三项前移”有效增强不良贷款清控工作预见性。

庆云联社对辖内授信到

期前1个月的贷款提前开展授信工作,规避贷款到期后形成本金或利息逾期,并依托下发《正常类非应计贷款风险预警台账》、《正常类欠息贷款风险预警台账》,对即将到期的贷

款,通过提前1个月提前介入管理,规避贷款集中到期造成逾期,形成非应计。实行客户经理与客户对接,明确客户经理、信用社主任在催收处置工作中与客户面对面催收,随时掌握客户经营动态。(王树晓 田超)